YKPEMNBAHE HA Bb3ZYXOBOL 3A

OTPABOTEH Bb3lyX M 1:50
@ S
o
S
UPN 200 ¥ < beHm. mpvba #400
ki P
o
3
S
1 8 1
8 S sl O
© =]
Hilti _._mﬂ\ i
M16x140/25
T\ m/u ckoba Hili
o
. _ LT MV=PI 400
>MpyKyus =
N~ o
= |
ol _ =]
ml||
T-1M1:10
Hilti HST M16x140/25 Cbl, KOHCMpYKUUS

Berm. mpbba #400

ckoba Hilti MV=PI 400

CmoMaHeHa onopa —16p.

M 1:10

5100

100

+

92

1000

1000

912

1000

912

1000

800

Ffey

N
No

200

ity

\__mm.m 75
H. P
o
&1 e
$2.9, 75 1p2.5,
T 11
H e
o

2-2 M 1:10

oms18 0 140 S0
1 1

@

200

10

S
omB.912 | —1

2.5, 75 [p2.5

5100

1000

1000

1000

1000

1000

160

3-3 M 1:10

S omB.612
FAF
375 37.5
[o3.2—26p.

ooy 20

S K ombets

e ¥

=30, [ 140 0

CNECNOUKALUNA HA CTOMAHATA

bl Teeno (kg) (kg/m) Heobxogumu ca:
Enemerm | nos. CeueHue MM |6p. [equruuno | obwo | MOMePUON | 3abenexku |TGp T equr | obwo
b.912
Onopa 1 UPN 200 5100 | 1 25,30 129,00 | S2364R om 1 113402 | 1340
2 #10x160 200 [ 2 2.51 5,02 | S235JR omB.#18
Boam Hilti HST M16x140/25 8
Ckoba Hilti MV=PI 400 S
boam M10x25 knac 4.8 S
laiba M10 S
Bcuuko = 134,0«ke
3ABEJIEXKM:
1.Bcuuku pasvepu B mm
2.Cmomana S235JR no BJIC EN 10025-1.
J.bormobe ¢ wecmovebana 2naba knac 8.8 , knac Ha mouHocm B
4.boamobe BC EN 1SO 4014 u BAC EN 1SO 898-1
S.latiku  BAC EN 1SO 4032
6.Enekmpogu E42 cbenacko BJIC BN ISO 2560-A.
7.Bcuuku 3aBapburu weboBe ¢ kamem Kf=8mm.
8.Bcuuku cmoMaHeHu koHCMpyKuuu ce 2pyHgupam u Bosgucbam.
CbIMACYBAINW:
YACT VME, ®AMUNNA noanmc YACT MME, SDAMUITNA noanmc
Apx apx. C1. QumuTtpos Nne3 MHX. B. Cumos
CK nHx. Ce. PaviHoB Nnycou b nHx. P. MuTtpoBa
Enektpo nHx. J1. Togopos
MPOEKTAHT: BBb3NOXNTE:
aTh
) MEHIPOEKT EAT | 2% Mt MAPHLA-HITON - LAg
——
OJTBXKHOCT | MME, ®PAMUITNA noannc OBEKT:
Purosoguren "MVHWN MAPULIA - U3TOK" EAQ]
HanpasneHve
Prkosoauten nHx. B.Bacunes
NpoekT s
M.W__AM”ohsqm: nHx. b. Xpucros
MpoexTaHT uHx. Cs. PaiiHos NMOOOBEKT:

[MeyaT Ha NpoekTaHTa

PostScript Custom Page Size |[MEPTEXX Ne

Haxogsawa ce B YA 11-140,142, k8.111, rp.P
obuw,.PagHeBo, 06n.Ctapa 3aropa

MpeycTpocTBO Ha NOMELLEHUS B apXMB B adMUHUCTpPa-
TMBHa crpaga Ha "Muuu Mapuua-ustok" EAL,

afHeBo,

YEPTEX:

BOTEH Bb3ayX

OETAWN 3A YKPEMBAHE HA Bb30YXOBO[ 3A OTPA-

YACT: TOBuK
OATA: ®A3A: | MAWLWAB: | PEB.: JINCT:
03.2019r. PN 1:50 1:10 0 1 1

19-491-22-HVA-D-002_000-001_000




